Referat af bestyrelsesmøde i Holtug Borgerforening d. 09.01.2020 kl. 17.00 hos Tina på Holtug Linievej.
Tilstede: Hans, Ole, Tina, Lars, Christian og Annette. Afbud fra Jytte og Lene.
Dagsorden:
1) Valg af referent.
2)  Valg af ordstyrer/mødeleder.
3) Godkendelse af referater fra sidste møder d. 7.10 og d. 9.12. Ordinært og ekstraordinært.
a) Proces i forbindelse med høringssvar vedr. vindmøller herunder hvad er en folkeoplysende forening?  
4)  Regnskab
5) Aktiviteter.
a) Gennemførte aktiviteter. Aktivitetsdage, Work Shop landsbyernes naturlige fortræffeligheder, førstehjælp, Juletræ, nytårsaften, folkekøkken.
b) Hvordan sikrer vi en passende bemanding jf. juletræstænding.
c) Aktiviteter forår 2020.
d) Hvordan får vi flere medlemmer (udsat punkt fra bestyrelses mødet d.12.8)
6) Børneattest og aktivitetstilskud. (jeg regner med at dette punkt kun bliver kort orientering)
7) Indkomne forslag.
a) Sandwich skiltene ved Annette.
b) Medlemsmøde/ Brunchmøde vedr. (aktiviteter, udvikling og bestyrelsens virke.)???
c) Hvordan påskønner vi de frivilliges arbejde?
d) Facebook og Holtug Borgerforening. Administratorer.
8) Næste møde.
9) Evt.
Referat:
Ad 1: Hans blev valgt som referent.
Ad 2: Hans Blev valgt som ordstyrer.
Ad 3: Referater fra ordinært møde d. 7.10. og ekstraordinært møde d. 9.12.godkendt med flg. Kommentarer under punkt 3 a:
· Der var tilfredshed med det afgivne høringssvar  i vindmøllesagen. Der var dog også enighed om at der allerede var nok på generalforsamlingen og at et medlemsmøde var mere egnet til at drøfte bestyrelsens virke i sager som denne.
· Det var vigtigt at bestyrelsen fik snakket sammen på mødet d. 9.12.
· Formålet med folkeoplysende foreninger medfører en vis inddragelse af poliske temaer. Det kan være sundhedspolitik, trafikpolitik o. lign. Vi vil i efteråret invitere formanden teknik og miljøudvalget til en snak om bl. a. trafik.”Formålet med det frivillige folkeoplysende foreningsarbejde er - med udgangspunkt i aktiviteter og det forpligtende fællesskab - at styrke folkeoplysningen og dermed medlemmernes evne og lyst til at tage ansvar for eget liv og til at deltage aktivt og engageret i samfundslivet.
 Ad 4: Regnskabet er senere blevet udsendt pr. mail til bestyrelsens medlemmer. Regnskabet vil blive gennemgået på næste møde som en del af forberedelserne til generalforsamlingen.
Ad 5 a :
· Aktivitetsdage. Bordtennis og dart kunne ikke fastholde interessen hos borgerne og ophører.
· Work Shop landsbyernes naturlige fortræffeligheder. Der arbejdes videre med at forsøge etablering af stier i Holtug og et anlæg i Sigerslev Mose.
· Vi har gennemført et førstehjælpkursus som en del af Danmark redder liv. Vi skal ha’ udviklet en klynge i forbindelse med dette projekt. Hans har ansvaret.
· Juletræ og juletræsklip gennemført på flot vis. Se dog punkt 5 b.
·  Nytårsaften i Tinas ”stald” var superhyggelig og en fantastisk propaganda for borgerforeningen. Stor ros til Tina.  
· Folkekøkken kører som sædvanligt fremragende. Stor ros til Lisbeth; men også til Jytte og Niller som er vigtige medspillere i folkekøkkenet.
Ad 5 b: En række uheldige omstændigheder gjorde at arbejdspresset blev for stort på en enkel person ved juletræstændingen. Fremadrettet vil vi være mere opmærksomme på at sikre en passende bemanding af vores aktiviteter.
Ad 5 c: Aktiviteter forår 2020. Flg. Aktiviteter blev vedtaget:
Aktiviteter i forsamlingshuset
Folkekøkken torsdag d. 16.1., onsdag d. 26.2., torsdag d. 30.4., mandag d. 18.5. og fredag d. 19.6. Alle dage kl. 18.00 ved Lisbet og Jytte. Tag gerne din nabo med og kom til hyggeligt samvær og god mad. Drikkevarer kan tilkøbes. Pris 50 kr. for voksne og 25 kr. for børn under 12 år. Tilmelding til Lisbet på 51327455.
Etnisk forplejning torsdag d.12.3. kl. 18.00 har folkekøkkenet i samarbejde med venligboerne på mandehovedet arrangeret en etnisk buffet. Prisen er 50 kr. for voksne og 25 kr. for børn under 12 år. Tilmelding til Lisbet på 51327455.
Workshop om ABC for mental sundhed torsdag d. 6.2. kl. 17.00 til 19.00. Frivillighedscenteret og Stevns Kommune vil fortælle om tankerne fra ABC for mental sundhed, føre os gennem en workshop, hvor vi arbejder med hvordan Holtug kan arbejde med ABC for mental sundhed. Frivillighedscenteret og Stevns Kommune vil fortælle om hvordan der arbejdes med ABC for mental sundhed nationalt og lokalt. Arrangør Holtug Borgerforening. Tilmelding til Hans på iuhak@hotmail.com eller på telefon 41911020.
Foredrag Røde Kors/vågetjenesten d. 22.4. kl. 19.00. Giv ro og tryghed til en ensom døende. Hvert år dør tusindvis af mennesker uden at have nogen ved sin side. Du kan give ro og tryghed til en ensom døende ved at lytte og være nærværende. Kom og hør nærmere om Røde Kors Vågetjeneste på Stevns. Oplæg ved Susanne Lintrup fra Vågetjenesten på Stevns og Henning Urban Dam Nielsen, borger i Holtug samt formand for Social og Sundhedsudvalget på Stevns. Der vil være tid til eftertanke og dialog.
 Tilmelding til Hans på iuhak@hotmail.com eller på telefon 41911020.
Holtug Tekstilværksted er et tilbud til alle, mænd, kvinder og børn, der har lyst eller behov for kreativ inspiration, med stof og garn. Eller hvis der brug for hjælp til lettere reparationer af tøj.  Der er adgang til symaskiner og væve. Værkstedet holder til i Forsamlingshuset. Der er åbent hver mandag fra kl. 19 til 21 i forårssæsonen frem til påske. Sidste åbningsdag er den 6-april 2020. Medlemmer af brugergruppen betaler 100 kr. pr år, for at kunne benytte værkstedet udover om mandagen. I foråret er der et fællesprojekt med at sy indkøbsnet til borgere i Holtug. Brugergruppen består af Lisbet        tlf.: 51327455, Susanne tlf. 41664088, Lone tlf. 26280509, Ingeborg tlf. 20775710 og Ingelise tlf. 56500187 &30283846
Gymnastik ved Lisbet hver mandag kl. 9.30 – 10.30. Pris 30 kr. pr. gang. Alle er velkomne. Gymnastikken ligger stille i sommerperioden efter nærmere aftale.
Generalforsamling i Holtug Borgerforening d. 20.3. Se annoncering.
Medlemsmøde d.16.4. kl.17.00 med stegt flæsk, kartofler og persillesovs på menuen.
Der hentes inspiration til temaer på generalforsamlingen d. 20.3. Mødet er gratis men kun for medlemmer af Holtug Borgerforening. Tilmelding til Hans på  iuhak@hotmail.com eller på telefon 41911020.
Aktiviteter udenfor forsamlingshuset:
Cykelgruppen kører hver søndag kl. 10.00 indtil d. 1.4. Ved hård frost og glatte veje kan aflysning forekomme. Der køres 20-30 km pr. gang afhængig af vejret. Efter d. 1.4. køres der tirsdag og torsdag kl. 17.30 og søndag kl. 10.00. Vi starter med at køre 20-30 km. pr. gang stigende til 30-40 km. Det vil være muligt at afkorte ruterne. Vær med fra start. Formålet er både socialt og kondition. Alle er velkomne. Vil du vide mere kan du kontakte Hans på iuhak@hotmail.com eller på telefon 42911020.
Stigruppen går fredag formiddag kl.10 med start ved shelteret. Vi fortsætter frem til 24. april. Hver tur er ca. på 1 1/2 time. Evt. aflysning vil blive annonceret i skabet ved busskuret. Hilsen Lise, Susanne, Lisbeth og Jens
Kor. Vi indkalder interesserede til en snak d.3.2.kl. 19.00 i forsamlingshuset.  Holtug Borger Forening har ambitioner om at vi får et lokalt kor. Gerne i samarbejde med andre landsbyer, menighedsrådet og LOF.  På mødet vil vi finde ud af hvad vi vil synge og så finde en dirigent der kan/vil det. Interesserede må meget gerne melde tilbage til Hans på iuhak@hotmail.com eller på telefon 42911020.  
Gå/løbegruppe. Holtug Borgerforening ønsker at starte en løbegruppe op. Vi mødes i forsamlingshuset mandag d. 27.1. kl. 19.00 for at aftale det fornødne. Herunder hvilke dage der løbes, distance, hastighed, formål o. lign. Skal der være en kontaktperson? Alle er velkomne. Vil du vide mere kan du kontakte Hans på iuhak@hotmail.com eller på telefon 42911020.
Havedage/Havebesøg: Vi besøger haver til glæde og inspiration. 2-3 haver pr. gang. D. 3/5, 7/6, 5/7, 2/8, 6/9 kl. 9.30-13. Gratis for medlemmer. Ikke medlemmer 30kr. (Plantemarked søndag d. 20/9 kl. 10.30-14) Tilmelding og information hos Anette Gustafson 24401803.
Børneaktiviteter.
Børnegruppen vil som udgangspunkt stå for nedenstående arrangementer og vil spørge om hjælp hvis der er behov:
· d.23.2. fastelavn. Tina og Annette indvilgede i at være dommere i udklædningskonkurrence. Arrangementet gratis for medlemmer og 25 kr. pr. barn for ikke medlemmer..
· d.28.3. rundvisning i kostaldene på Gjorslev
· d.17.5. dragefestival hos Ingeborg og Bent
· d.23.6. Sankt Hans for børn.
Der var stor tilfredshed i bestyrelsen med børnegruppens aktiviteter og udmeldingen om at gruppen ville tage ansvaret for arrangementerne.
Ad 5 d:
· Vi vil fremadrettet sikre e-mail adresser på vores medlemmer og udsende mails med reminder om betaling af kontingent.
· Vi vil i højere grad arbejde med differentierede priser på vores aktiviteter.
· Vi vil afholde medlemsmøde med attraktiv menu for medlemmer.
Ad 6: Hans har snakket med kommunen om børneattester. Hvis vores aktiviter for børn er sammen med forældre kræves der ikke børneattester. Hans vil udfylde blanket for ansøgning om aktivitetstilskud. Hans forventer et væsentligt fald i dette tilskud pga. et faldende børnetal.
Ad 7 indkomne forslag:
a) Annette indkøber 3 sandwich skilte indenfor en ramme på 3000 kr.
b) der afholdes medlemsmøde d.16.4. kl.17.00 med stegt flæsk, kartofler og persillesovs på menuen. Der hentes inspiration til temaer på generalforsamlingen d. 20.3. Mødet er gratis men kun for medlemmer af Holtug Borgerforening.
c) Punktet udsat til senere.
d) I forbindelse med en del byggemateriale på Holtug Linievej nr. 14 var der en del kommentarer på Facebook. En af administratorerne slettede disse kommentarer da hun mente at der var tale om en shit storm. Navnet på Facebook siden (Holtug Borgerforening) kunne få brugerne til at tro at borgerforeningen stod bag sletningen hvilket ikke var tilfældet. Vi ønsker derfor en ændring af navnet på siden. Lars Honore tager kontakt til Paw for at få den ændring igangsat. Ændringen er sket og siden hedder nu ”landsbyen Holtug”.
e) Ingeborg Mølbak ansøgte om 700 kr. til gennemførelse af kursus for 7 personer i brug af en særlig symaskine. Der blev bevilget 100 kr. pr, medlem af borgerforeningen der deltager i kurset.
Ad 8)  Næste møde blev aftalt til d. 11.2. kl. 17.00 hos Tina. Der vil være fokus på generalforsamlingen og det blev meddelt at
· Hans, Lars og Annette er på valg. De meddelte alle at de havde til hensigt at stille op til en ny periode. Hvis andre har planer om at træde ud af bestyrelsen i utide bedes dette meddelt inden dette møde.
· Det fremgår af brochuren for folkeoplysende foreninger at ledende personer fra forsamlingshusets bestyrelse ikke kan vælges til bestyrelsen i Holtug Borgerforening. Det betyder at vi som minimum skal ha’ valgt en ny  suppleant.
Ad 9) Intet til referat.
