 Bestyrelsesmøde i Holtug Borgerforening d. 29.4. kl. 17.00 på terrasse hos Tina.
Tilstede: Hans, Jytte, Christian, Tina og Annette. Afbud fra Lars og Ole.
1. Valg af referent.
2. Godkendelse af referat fra sidste møde.
3. Godkendelse af dagsorden.
4. Valg af ordstyrer/mødeleder.
5. Økonomi og nye medlemmer jf. dropbox.
6. Siden sidst med fokus på den nuværende Corona krise.
a. Hvad er status på udmeldinger fra myndighederne? Hvordan kommer vi videre? Er det for tidligt?
b. Er det muligt at afholde en form for generalforsamling?
c. Er det muligt at overveje efterårets aktiviteter og strategi herfor?
7.
Indkomne forslag
a. Drive in koncert?
b. Ansøgning om midler til Velliv vedr. udvikling af Grønningen.
c.  Generalforsamling: 19. marts 2021 Julefrokost: 4. december 2020
8. Indkomne ansøgninger vedr. økonomi
a) El cyklen jf. mail fra Villy ca. 4200 kr.
b) Skilte jf. mail fra Annette og tidligere drøftelser.
c) Udvikling af Grønningen? Hvis fondsansøgninger ikke giver resultat søges der om 15 frugttræer a 300 kr. og 2 x  bordbænke a 3500 kr. i alt. 11500 kr. Desuden skal vi være opmærksomme på hvad der sker når vandværket lukker mht. bygningen.
d) Køb af grund på Bredeløkkevej.
9. Næste møde.
10.  Evt.
Referat:
Ad 1: Hans valgt
Ad 2: Godkendt
Ad 3: Godkendt.
Ad 4: Hans valgt.
Ad 5: Alle har modtaget ajourført medlemsliste og regnskab. På mødedagen har vi 78 medlemmer og en kontantbeholdning på ca. 60.000 kr. hvis vi indregner forårets udgift til forsamlingshuset.
Ad 6 a: Det er stadig gældende at vi højst må forsamle 10 personer. Det meste er gået i stå/er blevet aflyst. Vi må afvente nye udmeldinger fra myndighederne.
Ad 6 b: Det er ikke muligt at afholde generalforsamling pt. Vi besluttede at invitere de kandidater, som bestyrelsen havde til hensigt at indstille til den nye bestyrelse, til at deltage i fremtidige møder med taleret, men uden stemmeret.
Ad 6 c: Det er for tidligt at drøfte efterårets aktiviteter. Vi vil tage det op på næste møde. Vi håber at der er mere afklaring af Corona krisen på dette tidspunkt.
Ad 7 a: Drive in koncert under en eller anden form bliver vurderet på næste møde og evt. som en aktivitet i efteråret.
Ad 7 b: Vi har fået afslag på velliv ansøgningen. Vi vil være opmærksomme på at der er andre interessante fonde til diverse ansøgninger. Herunder Nordea fonden og evt. også vaskerifonden.
Ad 8 a: Holtug Borgerforening synes at det er godt at byen har en El-cykel og vil gerne medvirke til en akutredning af denne. Cyklen er ejet af forsamlingshuset og reglerne omkring cyklen er blevet til i samarbejdsforum, hvorfor vi mener at cyklens fremtid skal drøftes i dette forum. Vi mener at der skal være mere brugerbetaling og at cyklen på sigt skal kunne hvile i sig selv. Hvis det lykkes at skaffe midler til et nyt batteri skal cyklen markedsføres for at få flere brugere.
Ad 8 b: Seniorgruppen har tidligere fremsendt et forslag om skilte til Annette og cc til Hans. Annette tager kontakt til seniorgruppen for at drøfte dette forslag.
Ad 8 c: Udviklingen af Grønningen har været et centralt emne i projektet ”landsbyernes naturlige fortræffeligheder”.  De gennemgående temaer har været mødested og frugttræer. Holtug Borgerforening mener dog også at der fortsat skal være fokus på at søge fonde og evt. få sponsoreret f.eks. bord – bænkesæt. Seniorgruppen har passet grønningen på flot vis indtil nu og vi mener at de skal tage teten i den fortsatte udvikling af Grønningen.
Ad 8 d: Vi forventer at vandværket lukker d. 31.12.2020. Vandværket ejer i dag en grund på Bredeløkkevej og en bygning på grønningen. Holtug Borgerforening mener at både grunden og bygningen på Grønningen i videst mulig omfang skal komme byen tilgode. Dette kan f.eks. ske ved at forsamlingshuset eller borgerforeningen overtager ejerskabet af disse. Det skal undersøges hvilke omkostninger dette vil føre med sig i form af f.eks. ejendomsskatter. Emnet tages op i samarbejdsforum.
Ad 9: Næste møde blev aftalt til 18.5. Kl. 17.00. Det kan godt være hos Tina. Efterårets aktiviteter bliver et centralt emne.
Ad 10: Evt. Hans nåede lige at opfordre til at bruge vores hjemmeside Stevnslandsbyer.dk  Dette gælder både ved aflysninger men også ved behov for læsning af f.eks. tidligere referater fra f.eks. samarbejdsforum eller Holtug Borgerforening.
