 Bestyrelsesmøde i Holtug Borgerforening d. 8.6. kl. 17.00  hos Tina.
Tilstede: Annette, Susanne, Christian, Tina, Marianne og Hans. Afbud fra Ole.
1. Valg af referent og mødeleder.
2. Godkendelse af referat fra sidste møde. Der var et ønske om at genoptage drøftelse af flere punkter.
3. Godkendelse af dagsorden.
4. Opfølgning på punkter fra dagsorden d. 29.4.
a) El Cyklen. Der har været holdt møde i samarbejdsforum og i referatet står der: El cyklen skal ha’ nyt batteri som koster 4200 kr. El cyklen har d.d. 3 brugere der alle har betalt 100 kr. for et års forbrug af cyklen. Alle synes at el cyklen er en god ide’ men også at den i højere grad skal være brugerbetalt. Det blev aftalt at Borgerforeningen og forsamlingshuset betaler 2000 kr. hver til indkøb af nyt batteri. Rest betales af driften. Det blev desuden aftalt at den årlige betaling øges til 250 kr. pr. husstand og til 20 kr. eller mere ved enkeltdags brug af cyklen. Endelig blev det aftalt at Hans markedsfører cyklen på Facebook, herunder også åbne op for at der kan arbejdes med ”El- cyklens Venner”. Villy  giver besked på hvornår cyklen er ”klar” til markedsføringen. Se bilag.
b) Er der nyt om skiltene?
c) Udvikling af Grønningen/ Sandgraven/ Stier. Der er afsendt ansøgning til Stevns kommune om etablering af frugthave og mødested med 3 bord bænkesæt a’la de som er opsat på havnen i Rødvig. Se bilag. Hvis denne ansøgning ikke giver resultat er det aftalt i samarbejdsforum at vi fremsender ansøgning til lokalefonden Nordea. Vi har møde med fundraiser d.17.6.
5. Økonomi og nye medlemmer jf. dropbox. Det foreslåes at vi næste gang, når kasseren kan deltage,  tager en generel snak om hvad vi vil bruge medlemmernes penge på jf. vores formålsparagraf.
6. Siden sidst med fokus på den nuværende Corona krise.
a. Er det muligt at afholde en form for generalforsamling? Inkl. medlemsmøde?
b. Efterårets aktiviteter og strategi herfor? Kalender?
7.
Indkomne forslag
a) Forslag fra forsamlingshuset generalforsamling d. 19. marts 2021 og Julefrokost d. 4. december 2020.
8. Indkomne ansøgninger vedr. økonomi
a) Indkøb af telt til 2.333 kr. jf. referat fra samarbejdsforum
9. Orientering om diverse i forbindelse med lukning af vandværket.
10. Næste møde.
11.  Evt.
Referat:
Ad 1. Hans valgt som referent og mødeleder.
Ad 2. Der var flere der ønskede en fornyet drøftelse af flere punkter fra mødet d. 29.4. Disse punkter var samlet under punkt 4 i dagsordenen.
Ad 3. Den udsendte dagsorden godkendt.
Ad 4 a. Referatet fra mødet i samarbejdsforum taget til efterretning og resultatet godkendt. Borgerforeningen bevilger 2000,- kr. og anerkender nye rammer for el-cyklen.
Ad 4 b. Annette foreslår indkøb af 2 vandtætte plakatskabe udendørs med lås 50x70cm til en pris a 595 kr. + moms pr. stk. Bestyrelsen godkender dette køb. Det blev desuden aftalt at Hans indkøber 2 frontplader a. 138,- kr. + moms med magnet i størrelsen 87,1x 62,4 til vores skilte med logo som derefter kan bruges ved særlige lejligheder.
Ad 4 c.  Udvikling af Grønningen/ Sandgraven/ Stier. Der er afsendt ansøgning til Stevns kommune om etablering af frugthave og mødested med 3 bord bænkesæt a’la de som er opsat på havnen i Rødvig. Hvis denne ansøgning ikke giver resultat er fremsendes ansøgning til lokalefonden Nordea. Vi har møde med fundraiser d.17.6. Vi afventer resultatet af ovenstående.
Ad 5. Det blev aftalt at vi på næste bestyrelsesmøde tager vi en generel snak om hvad vi vil bruge medlemmernes penge på jf. vores formålsparagraf.
Ad 6 a. På næste møde vil vi ligeledes beslutte om vi vil afholde årets generalforsamling. Herunder form, indhold og evt. forplejning. Hvis generalforsamlingen skal holdes, skal den med i vores aktivitetspjece for efteråret.
Ad 6 b. Vi satser på at gennemføre flg. Aktiviteter i efteråret 2020
· Evt. generalforsamling i august eller september.
· Havedage d. 5.7., d. 2.8. og markedsdag d. 6.9. Ved Annette og Christian.
· Havnekaffe med fortælling om visioner for havnen, om strandforeningen og traktørstedet gerne med en del historik. Hans tager kontakt til Lars Honore’ for at høre om det er muligt i august eller september.
· Vandrertur af trampestien Rødvig – Holtug d. 12.9. med frokost  ved fyret efter 7,6 km. Den samlede tur er på 17 km. Ved Marianne og Hans.
· Fredagsbar d. 25.9. og d. 30.10 kl. 17.00 – 19.00 i forsamlingshuset. Borgerforeningen ønsker at afprøve en fredagsbar med levende musik, mulighed for dart og en hyggeøl. Hans kontakter Mette mht. dagene og der laves aftaler om musik og hvem der skal passe baren.
· Børnegruppen kommer med oplæg til de samlede aktiviteter for børn i efteråret 2020 gerne med ”klap en ko” og juleklip.
· Juletræstænding.
· Foredrag Røde Kors i november om vågetjenesten. Hans Kontrakter Henning Urban for aftale.
· Vintersolhverv søndag d. 20.12. fejres på stranden med bål i samarbejde med Ingeborg.
· Nytårsaften. Tina undersøger om det er muligt at gentage nytårsaften på samme måde som i år 2019.
· Hans tager kontakt til Lisbeth vedr. folkekøkken og gymnastik. Hans beder stigruppen om tekst. Marianne sikrer tekst fra krea. Gruppen. Hans skriver om cykelgruppen.
Der er stadig plads til forslag om aktiviteter. Al tekst skal være klar mandag d. 27.7.
Ad 7. Forslag fra forsamlingshuset om generalforsamling d. 19. marts 2021 og Julefrokost d. 4. december 2020 blev godkendt.
Ad 8. Ansøgning fra festgruppen om 2.333 kr. til indkøb af telt blev godkendt.
Ad 9. Kort snak om vandværksbygningen og grund på Bredeløkkevej. Der var enighed om at det skal tilstræbes at begge tilfalder byen og gerne forsamlingshuset.
Ad 10. Næste møde aftales nå vi har snakket med Ole om mulighederne.
Ad 11. En kort snak om at vi skal huske at møde nye borgere i byen med vores velkomstfolder.
