 Bestyrelsesmøde i Holtug Borgerforening d.28.7. kl. 17.30 på terrasse hos Hans
Tilstede: Hans, Marianne, Christian, Susanne og Ole. Fraværende Annette og Tina. Rolf og Jacob deltog i det første punkt vedr. mobildækning.
1. Mobildækning m.m. ved Rolf.
2. Valg af referent og mødeleder.
3. Godkendelse af referat fra sidste møde.
4. Godkendelse af dagsorden.
5. Opfølgning på punkter fra dagsorden d. 8.6.
a) Generalforsamling? b) Fredagsbar? c) Nytårsaften ?
6. Generel snak om hvad vi vil bruge medlemmernes penge på jf. vores formålsparagraf. Herunder Økonomi.
7. Landsbyernes naturlige fortræffeligheder. Udvikling. Orientering. Herunder stier og kommunikation med landmændene. Mail som bilag udsendes senere.
8. Efterårets aktiviteter jf. bilag.
9. Vores hjemmeside med nyhedsbrev jf. bilag der kommer senere. Herunder kan pjecen erstattes af et nyhedsbrev.
10. Indkomne ansøgninger vedr. økonomi
a) Lisbeth Hess jf. videresendt mail.
11. Næste møde.
12.  Evt.
Ad 1:
Jacob og Rolf fremlagde sagen om en landzonetilladelse til en telemast på ejendommen Vejs Ende 2 A, som er ejet af Jacob.  Stevns Kommune gav d. 25.10.2017 tilladelse til masten. Efterfølgende har planklagenævnet ophævet kommunens tilladelse med et stemmetal på 7 mod 4. Flertallets begrundelse for afslaget er at det vil være mere landskabeligt hensigtsmæssigt at placere masten i nærheden af andet lavere byggeri. Ejendommens ejers (Jacob) tilkendegivelse om udvidelse af ejendommen med en hal vurderes af flertallet ikke at være en konkret plan men snarere en generel betragtning.
Holtug Borgerforening er blevet opfordret til at gå ind i den konkrete sag og generelt har problematikken været central for vores medlemmer i flere år.
Holtug Borgerforening besluttede at gå ind i sagen på flg. måde:
· Holtug Borgerforening vil bestille en tid til en dialog med borgmesteren om muligheden for en genbehandling af sagen i samarbejde med kommunen. Holtug Borgerforening vil være repræsenteret af Hans og Christian. Vi vil desuden invitere Lars Honore’ eller en anden repræsentant for havnen til at deltage i dialogen for at sikre havnens interesser.
· Holtug Borgerforening vil argumentere for at grundlaget for afslaget er ændret da planerne om en ny bygning er blevet konkrete og at masten dermed kommer nærmere andet lavere byggeri.
· At placeringen af telemasten er vigtig for trygheden i området, hvor der tidligere har været et dødsfald. Det er afgørende for trygheden at der kan tilkaldes hjælp via mobiltelefonen til området omkring havnen, bøgeskoven og trampestien.
· Der i forvejen en politisk beslutning om medfinansieret mobildækning i Holtug området i 2022. Løsningen med en mobilmast ved Vejs Ende 2A er privat finansieret.
· Det vil desuden fremme erhvervslivet og lokalsamfundets tryghed på Stevns at sikre bedre mobildækning ved at udnytte høje bygninger som f.eks. siloer på Gjorslev Gods.
Ad 2:
Hans blev valgt som mødeleder og referent.
Ad 3:
Referat fra sidste møde d. 8.6.2020 godkendt.
Ad 4:
Dagsorden godkendt.
Ad 5:
a) Den næste generalforsamling bliver holdt d. 19.3.2021.
b) Der arbejdes videre med bemanding og indhold af fredagsbar jf. plan for aktiviteter. Forsamlingshuset har meddelt at de gerne passer baren.
c) Nytårsaften 2019 var en stor succes. Vi vil undersøge muligheden for en gentagelse via Tina m.fl.
Ad 6:
Foreningens formål siger at der kan bruges penge på
· Aktiviteter og arrangementer der styrker sammenholdet.
· Medvirke til at højne trivslen i lokalområdet
· Fastholde og udbygge  det lokale særpræg og miljø
Holtug borgerforening har ansvaret for en rider, shelter, 3 bord bænkesæt, 4 skilte, diverse haveredskaber m.m. Det meste er på Grønningen eller er købt til at passe Grønningen, som bliver vedligeholdt af Seniorgruppen, men omkostninger til benzin og reservedele afholdes af Holtug Borgerforening.
Holtug Borgerforening har et særligt ansvar for Grønningen jf. ovenstående. Grønningen er vores udendørs mødested. Det er her vi holder sommerfest, sankt hans,  juletræ, havedage, Holtug i gamle dage frokost m.m. Stigruppen og seniorgruppen har mødested på Grønningen.
Både i bestyrelsen og i børnegruppen har der været forslag om etablering af legeplads på Grønningen. Dette forslag har mødt modstand pga. store udgifter til forsikring. Forslaget om en legeplads er blevet inddraget i projektet ”landsbyernes naturlige fortræffeligheder”, hvorfor udgift til forsikring vil blive undersøgt nærmere.
Vi vil bruge vores midler i henhold til vores formålsparagraf med blik for at de kommer mange medlemmer tilgode.
Ad 7:
I forbindelse med  projektet ”landsbyernes naturlige fortræffeligheder” får vi en skitse/ prospekt for grønningen og stier i uge 33. Den vil indeholde en frugthave, naturlegeplads, etablering af stier og mødested. Den vil blive udsendt til bestyrelsen, stigruppen, børnegruppen og seniorgruppen til kommentering. Den vil danne basis for fondsansøgning til bl.a. Nordea fonden som Hans skal udarbejde i samarbejde med Region Sjælland.
Bredeløkke har  med betingelse i form af nabohøringer m.m. sagt ja til en sti med spor i landskabet, der er en fortsættelse af skolestien vest om Holtug og en sti rundt om sandgraven, syd for kirken og ned til forsamlingshuset. Bredeløkke synes, det er vigtigt med bedre dialog mellem landmænd og landsbyboere og at der skal  samarbejdes mere om diverse problemstillinger. Herunder trafikale problemer der spærrer for de store landbrugsmaskiner.
Holtug Borgerforening besluttede at invitere Bredeløkke til en dialog om hvordan vi sikrer det bedst mulige samarbejde. Hans og Marianne vil  tage ansvaret for at indkalde Bredeløkke.
Vi afventer svar på ansøgning om frugthave og 3 bordbænkesæt  hos Stevns Kommune.
Ad 8:
Foreløbig plan for efterårets aktiviteter godkendt jf. bilag.
Ad 9:
Bestyrelsen ønsker at fastholde den halvårlige pjece gerne suppleret af nyhedsbreve. Der skal arbejdes på at lette planlægningen af aktiviteterne og fremstillingen af pjecen.
Ad 10:
Lisbet havde fremsendt ansøgning til bestyrelsen om anvendelse af overskuddet fra Folkekøkkenet. De nævnte ønsker om frugthave og bordbænkesæt er allerede med i ansøgning til kommunen om udvikling af Grønningen. Bestyrelsen ser meget positivt på ansøgningen fra Lisbet og vil sikre at det bliver muligt at tilplante frugthaven i efteråret 2020.
Ad 11:
Næste møde blev aftalt til d. 28.9.2020. kl. 17.30. Sted aftales senere.
Ad 12:
Intet til referat.
