Dagsorden bestyrelsesmøde d. 21.9.2020 kl. 17.30 i hos Tina..
Tilstede: Marianne, Susanne, Christian, Annette,Tina og Hans. Afbud fra Ole.
1. Referent og mødeleder.
2. Godkendelse af referat fra sidste møde.
3. Godkendelse af dagsorden.
4. Opfølgning på dagsorden fra d.28.7.
a) Dialogmøde med borgmesteren vedr. mobildækning.
b) Spørgsmål til kommunalbestyrelsen vedr. mobildækning og trafik. Møde vedr. trafik d. 6.10. med kommunal vejingeniør. Orientering.
c) Bevilling af 3 bord bænkesæt og frugttræer.
d) Møde med Bredeløkke vedr. spor i landskabet, trafik og markvandring.
5. Økonomi og nye medlemmer. 
6. Opfølgning på aktiviteter.
a) Havedage og havemarked
b) Havnekaffe
c) Børneaktiviteter, strandens dag, klap en ko, 
d) Folkekøkken
e) Vandretur Rødvig – Holtug af Trampestien.
7. Kommende aktiviteter, bemanding og corona overvejelser.
a) Fredagsbar d. 25.9. kl. 17.00 til 19.00 indhold og bemanding.
b) Græskar ”børnegruppen”
c) Grønningen d.24.10. Plantning af frugttræer. Niller står for kold kart. salat med grillpølser.
d) Fredagsbar d. 30.10. kl. 17.00 til 19.00 indhold og bemanding. 
e) Foredrag Røde Kors d..3.11. kl. 19.00 Vågetjenesten v. Susanne Lintrup og Henning Urban.
f) Juletræstænding d.28. eller 29. nov. Julemand er bestilt.
g) Vintersolhverv d. 20.12.kl. 16.00 på stranden.
8. Aktiviteter 2021. Begynd at tænke og meld tilbage til mig. Det er nu at vi skal søge om rammen for aktiviteter i 2021.
9. Landsbyernes naturlige fortræffeligheder. Orientering.
10. Indkomne ansøgninger vedr. økonomi.
a) Ansøgning fra Lisbet Hess jf. mail. Skal vi få lavet et konkret projekt?
b) Hvordan klarer vi gløgg på Grønningen og stranden.
c) Grill.
11. Næste møde.
12. Evt.
Referat af mødet:
Ad 1: Hans blev valgt som referent og mødeleder.
Ad 2: Referat fra sidste møde godkendt.
Ad 3: Dagsorden godkendt.
Ad 4:
a) Holtug Borgerforening og foreningen Bøgeskovens Havn har været til dialogmøde med borgmesteren d. 20.8. Vi gav en fælles opfordring til til at Stevns Kommune proaktivt sikrer mobildækning i områderne Holtug Landsby, Bøgeskovens Havn og Trampestien. Der er pt. planer om opsætning af en mast på Holtug Linievej 55. Holtug Borgerforening har ingen holdning til placeringen af en mast men har alene den holdning at kommunen skal sikre at de nævnte områder har en tilfredsstillende og tidssvarende mobildækning.
b) På kommunalbestyrelsesmødet d. 10.9. rejste Hans Kristensen  igen spørgsmålet om mobildækningen i området. Politikerne lovede jf. den efterfølgende pressedækning at se på prioriteringerne igen for så vidt angår kommunens medfinansierede opsætning af master. Desuden spurgte H.K. om dialog vedr. de trafikale forhold i byen. Dagen efter d.11.9. blev vi kontaktet af en kommunal vejingeniør og der er nu aftalt et møde d. 6.10. vedr. trafik. I første omgang indgår vi en dialog med udgangspunkt i nogle gamle papirer/ønsker/planer fra 2018. 
c) Vi har fået bevilget og opsat 3 bord bænkesæt og fået bevilget midler til indkøb af 15 frugttræer a. 300 kr. Det er planlagt at træerne skal i jorden d. 24.10. jf. vores aktivitetspjece.
d) Marianne og Hans har holdt møde med Bredeløkke. Det blev aftalt at vi arbejdede videre med spor i landskabet, trafikken i Holtug og en markvandring umiddelbart efter Sankt Hans 2021.
Ad 5: Punktet udsat til næste møde.
Ad 6: 
a) Havedage og havemarked forløber fint med en masse hygge for deltagerne. Gode oplevelser.
b) Havnekaffe med 25 deltagere. Fint arrangement med godt informationsniveau. 
c) Børneaktiviteter. Strandens dag fint arrangement med telt pavillion, slik og en masse formningsaktiviteter. Klap en ko en kæmpesucces med 50 deltagere. Super propaganda for borgerforeningen.
d) Folkekøkken med 40 deltagerne. Som sædvanligt et fint arrangement til trods for Corona tiltagene.
e) Vandretur Rødvig – Holtug af Trampestien. 15 deltagere med en fin naturoplevelse og nogle havde ømme tæer 
Ad 7: De kommende aktiviteter blev gennemgået og bemandet.
a) Vi kommer en del til den første fredagsbar. Hans spørger Georg vedr. smagsprøvning på øl og evt. vil Poul komme og spille. Dart og bordtennis kan sættes i værk.
b) Græskar styres af børnegruppen
c) Grønningen d.24.10. Niller står for grillpølser og kold kartoffelsalat. Vi låner grill af Villy. Marianne udtænker plan for indkøb og udplantning af frugttræer.
d) Fredagsbar d. d.30.10. Indhold og bemanding aftales pr. mail og ad hoc.
e) Foredrag Røde Kors d. 3.11.kl. 19.00. Hans og Henning Urban aftaler det fornødne.
Øvrige aktiviteter aftales på næste møde .
Ad. 8:  Vi skal søge om rammen for aktiviteter i 2021 inden d. 31.10. Hans kontakter forsamlingshuset for at høre hvilke planer de har f.eks. i forbindelse med et kommende multiværksted. Andre ønsker om gennemgående aktiviteter sendes til Hans.
Ad. 9: Projektet Landsbyernes naturlige fortræffeligheder har nu været i gang i mere end et år. To work shops er gennemført med 25 deltagere i hver, der er nedsat diverse styregrupper som igen har nedsat en gruppe bestående af Villy, Ingeborg og Hans for udarbejdelse af fondsansøgning. Vi har allerede fået bevilget bord bænkesæt og frugthave. Der er gang i arbejdet med spor i landskabet. Der er indledt et samarbejde med 3 lokale kunstnere for udarbejdelse af indholdet på den ”hemmelige sti”. Den sidste fondsansøgning skal udarbejdes af region Sjælland og arbejdsgruppen. Det bliver Holtug Borgerforening der står som afsender på ansøgningen. Materialeoplæg fra kunstnerne er omdelt til bestyrelsen som orientering. Det samme med materiale fra landskabsarkitekterne.
Ad 10:
a) Lisbet Hess søger om at overskuddet fra folkekøkkenet går til en fliseterrasse med en muret grill på Grønningen i forlængelse af pentanque banen mod syd. Terrassen vil være ca. 20 m2. Det kommunale beskæftigelsesprojekt Stjerneholdet vil gerne indgå i opgaven, hvorfor der kun er tale om materialeudgifter (skønnes til at være mellem 5 og 10 tusinde kroner). Det blev aftalt at vi ønskede et mere konkret projekt hvor det bl.a. bliver overvejet om terrassen kan indgå i planerne for sommerfesten, hvor grillen skal placeres på terrassen og om den evt. skal være flytbar og af et andet materiale.
b) Det blev aftalt at Hans indkøber et gasblus til opvarmning af Gløgg på Grønningen i forbindelse med juletræstænding og Vintersolhverv d.20.12 på stranden.
Ad.11: Næste møde blev aftalt til d. 16.11. kl. 17.30
Ad 12: Til orientering blev det fortalt at der ikke kom nogen og testede el. cyklen d.19.9 
