Dagsorden bestyrelsesmøde d. 16.11. kl. 17.30 i forsamlingshuset.
Tilstede: Ole, Annette, Marianne, Christian, Tina og afbud fra Susanne.
1. Valg af referent og mødeleder.
2. Godkendelse af referat fra sidste møde.
3. Godkendelse af dagsorden.
4. Opfølgning på dagsorden fra d.21.9.
a) Ansøgning fra Lisbet Hess. Festgruppen holder ikke møder. Der har ikke været ønsker om en alternativ placering af terrassen. Evt. køb af grill.
b) Hans har haft møde vedr. trafik. Ingen konkrete resultater pt.
5. Økonomi og medlemmer.
6. Aktiviteter
a) Gennemført plantedag på grønningen vedr. ”landsbyernes naturlige fortræffeligheder. Se særskilt mail med materiale. 
b) aflyste aktiviteter: foredrag Røde Kors, græskarfest, julefest, folkekøkken, fredagsbar, koret, 
c) Kommende aktiviteter. Aflysning? Juletræstænding? Vintersolhverv ? Nytårsaften?
d) Cykelgruppen og Stigruppen er i gang. Krea. Gruppen i det små, gymnastik i lille format,
e) Kommende aktiviteter. Hvad kan vi indenfor forsamlingsloftet? Kan man f.eks. starte en madklub for op til 10 personer? Eller en læsegruppe/ boggruppe? Skal der arbejdes på noget? Hvad gør vi mht. forårets aktiviteter? Pjece eller nyhedsbrev? Kan vi etablere en gruppe i lighed med børnegruppen til at planlægge aktiviteter i foråret?
7. Orientering om møde vedr. vandværkets lukning.
8. Indkomne ansøgninger vedr. økonomi.
a) ingen nye ansøgninger. Jeg har ikke købt kogeblus da jeg ville afvente evt. aflysninger og evt. investering i grill.
9. Næste møde?
10. Evt.
Referat:
Ad 1: Hans valgt som mødeleder og referent
Ad 2: Referat fra d.21.9. godkendt
Ad 3: Dagsorden godkendt.
Ad 4: Opfølgning på dagsorden fra d. 21.9.
a) Lisbet Hess søgte om at overskuddet fra folkekøkkenet skulle gå til en fliseterrasse med en muret grill på Grønningen i forlængelse af pentanque banen mod syd. Vi aftalte at Hans skulle snakke med Lisbet, Niller og følgegruppen for Landsbyernes naturlige fortræffeligheder og efterfølgende få etableret fliseterrassen i samarbejde med det kommunale beskæftigelsesprojekt Stjerneholdet. Seniorgruppen og lodsejerne skal desuden inddrages. Terrassen skal bl.a. bruges til de nye bord bænkesæt. Efterfølgende indledes en dialog med de involverede for at afdække om der kan findes en tilfredsstillende grill.
b) Hans har afholdt møde vedrørende trafikforholdene i byen. Der er fortsat afsat midler i 2024. Ellers intet konkret resultat på den korte bane.
Ad 5: Vi har pt. en kassebeholdning på ca. 84.000 kr. Vi mangler dog at betale for forbruget af forsamlingshuset og hvis vi ikke bruger hele rammen på 36.000 kr.  vil der være en tilbagebetaling til Stevns Kommune. Vi har 82 husstande som medlemmer.
Ad 6 a: Vi har afholdt en plantedag af 8 frugttræer d. 24.10. på Grønningen. Vi har desuden modtaget oplæg og budget fra kunstnerne Bo Karberg og Charlotte Manstedt. 
Der har været afholdt en række møder i ”projekt landsbyernes naturlige fortræffeligheder”.:
· Fundraiseren Monica fra region Sjælland mente at budgettet skulle beskæres 
· Følgegruppen (Hans, Ingeborg, Villy, Lisbet og Susanne) for projektet ”landsbyernes naturlige fortræffeligheder” valgte at kongekronen skulle udføres i et billigere materiale og at lyddelen skulle udgå. 
· Styregruppen (Hans, Ingeborg og Villy) har afholdt 3-4 møder og er kommet med et udspil hvor projektet opdeles i etaper. Lodsejerne er blevet hørt og har accepteret udspillet i sin helhed.
· Kommunen har deltaget i en rundtur på stedet og vil komme med udspil til hvad der skal søges om.
Ad 6 b: Aflyste aktiviteter taget til efterretning.
Ad 6 c:  Kommende aktiviteter blev aflyst pga. forsamlingsforbuddet. Det drejer sig om Juletræstænding? Vintersolhverv ?  Og Nytårsaften?
Ad 6 d: Cykelgruppen, sti gruppen, krea gruppen og mandagsgymnastikken fortsætter i grupper på mindre end 10 personer.
Ad 6 e: Vi drøftede forskellige muligheder bl.a. også en ny pulje til nye fællesskaber. Vi afventer udviklingen i Corona problematikken. Vi har efterhånden fået udviklet et fint nyhedsbrev med en god dækning i Holtug. Når vi er klar til at planlægge forårets aktiviteter vil vi bruge nyhedsbrevet. Vi Vi vil desuden indbyde vores borgere via Facebook til at deltage i en gruppe der planlægger årets aktiviteter. (efter samme model som vores børnegruppe) 
Ad 7: Vores vandværk  planlægges sammenlagt med Store Heddinge Vandværk d. 1.1.2021.
I den forbindelse har forsamlingshuset fået tllbudt at overtage bygningen ved Grønningen og en grund på Bredeløkkevej. Grunden hertil er at det forventes at forsamlingshuset vil være fritaget for ejendomsskatter. Forsamlingshuset er ved at undersøge forskelligt inden der kan gives 100 % svar.
Holtug Borgerforening mener at det er vigtigt at både grund og bygning kommer byen til gode og vil være indstillet på at medvirke til dette i fuldt omfang. Det betyder at vi er indstillet på at overtage ejerskabet af bygning og grund hvis det skønnes mest hensigtsmæssigt af de involverede parter.
Ad 8: Ingen ansøgninger vedr. økonomi. (se dog punkt 4 a)
Ad 9: Næste møde planlagt til d. 18.1. kl. 17.30 i forsamlingshuset. Der vil være fokus på aktiviteter og den kommende generalforsamling.
Ad 10: Intet til referat under evt.
