Dagsorden bestyrelsesmøde d. 18.1. kl. 17.30 telefonisk.
Tilstede: Hans, Ole, Annette, Tina, Susanne og Marianne. Afbud fra Christian. 
1. Status netop nu. Coronaen.
2. Valg af referent og mødeleder 
3. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
4. Godkendelse af dagsorden. 
5. Opfølgning på dagsorden fra d.16.11. 
a) Ansøgning fra Lisbet Hess og orientering om Grønningen.
6. Økonomi og medlemmer. Hvervning af medlemmer?
7. Generalforsamlingen d. 19.3. Hvordan forbereder vi den? Hvem stiller op? m.m.? 
8. Master Holtug Linievej 55 og på Hundebanen. Har vi en holdning udover det vi tidligere har skrevet i referat fra d. 21.9. Se bilag.  
9. Aktiviteter 
a) Mange aflysninger, Ikke meget planlagt, cykelgruppen er aktiv. Hvordan kommer vi i gang igen når situationen tillader det?
10. Orientering vandværkets lukning. 
11. Indkomne ansøgninger vedr. økonomi. 
a. ingen nye ansøgninger. 
12. Næste møde.
13. Evt.
Referat:
Ad 1. De fleste aktiviteter er aflyst pga. coronaen. 
Ad 2. Hans blev valgt til referent og mødeleder.
Ad 3. Referat fra møde d. 16.11. godkendt.
Ad 4. Dagsorden for dagens møde godkendt.
Ad 5. Der har ikke været afholdt møder i følgegruppe og styregruppe  og der er ikke sket yderligere vedr. terrasse og grill på Grønningen. Kunstnerne (Bo Karberg og Charlotte Manstedt) er blevet opsagt og der er indhentet tilbud på egetræsstamme til udskæring af klintekonge. Der er skrevet fondsansøgning til naturfonden/landsbyfonden i Stevns Kommune og vi er ved at ligge sidste hånd på ansøgning til friluftsrådet. Se i øvrigt nyhedsbrev fra d. 14.1. på hjemmesiden.
Ad 6. Der er udsendt et nyhedsbrev med opfordring om at blive medlem. Vi vil på de kommende møder følge udviklingen i vores medlemstal. Herunder udsende opfordring til medlemskab på Facebook og tilslutning til vores nyhedsbrev så flest mulig er velorienteret.
Ad 7.  Generalforsamlingen er planlagt til d.19.3. Den skal indkaldes med14 dages varsel i Stevns Bladet. Med tanke på den nuværende situation er det yders tvivlsom om det kan lade sig gøre. Vi ser tiden an til næste møde, men det er ganske væsentligt at vi får afviklet vores generalforsamling så hurtigt som muligt. Vi mener ikke at det er muligt at afvikle generalforsamlingen virtuelt.
Ad 8. Energistyrelsen har sendt dækningskravet for vores område i høring hos Stevns Kommune og udpeget området Bøgeskoven / Bøgeskovhavn som områder der skal dækkes ved budrunder i foråret 2021. Vi har tidligere, sammen med Havnen; været til dialogmøde med Borgmesteren om mobildækningen i området. Vi gav en fælles opfordring til til at Stevns Kommune proaktivt sikrer mobildækning i områderne Holtug Landsby, Bøgeskoven, Bøgeskovens Havn og Trampestien.  Holtug Borgerforening har ingen holdning til placeringen af en mast, men har alene den holdning at kommunen skal sikre at de nævnte områder har en tilfredsstillende og tidssvarende mobildækning.
Ad 9. Når corona situationen tillader det vil vi sætte gang i en række aktiviteter. Det kan nævnes at vi glæder os til at kunne være med til
· Folkekøkken, Gymnastik, fredagsbar og fællesspisninger evt. på Grønningen.
· At der kommer gang i sti gruppen, kreative aktiviteter, cykelgruppen m.fl.
· Havebesøg.
· En lang række aktiviteter på Grønningen bl.a. ved naturvejleder Rasmus Elvekær.
· Et par foredrag.
Alle er velkommen til at kontakte bestyrelsen med forslag til arrangementer og aktiviteter. Vi vil gerne inddrage flest mulig i at være med til at beslutte og arrangere vores aktiviteter og arrangementer.
Ad.10. Vandværket lukker som planlagt. Forsamlingshuset overtager bygning ved Grønningen og grund på Bredeløkkevej. (læs nyhedsbrevet d. 14.1.)
Ad.11. Ingen nye ansøgninger vedr. økonomi. Holtug Borgerforening  deltager aktivt i udviklingen af Grønningen. I forbindelse med fondsansøgning til Friluftsrådet skal vi præstere en vis medfinansiering. Vi har sat midler af til materialeindkøb til terrasse, Grill og bro over grøft.
Ad.12. Næste møde d. 18.2. kl. 17.30. Sted og metode udmeldes senere. Punkter til dagsorden sendes til Hans på iuhak@hotmail.com . Der vil være fokus på en kommende generalforsamling.
Ad.13. Intet til referat.
