Hej alle.
Hermed en opdateret dagsorden:
Dagsorden bestyrelsesmøde d. 18.2. kl. 17.30 telefonisk.
Tilstede:
1. Valg af referent og mødeleder 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

3. Godkendelse af dagsorden. 

4. Økonomi og medlemmer. Herunder godkendelse af regnskab for 2020. Jeg har brug for et underskrevet regnskab 2020 for afregning af lokaletilskud. 

5. Generalforsamling d. 19.3. ? Det kræver at forsamlingsforbuddet er hævet til min. 50? og at vi kan overholde tidsfrister for indkaldelse. 

6. Opfølgning på dagsorden fra d.18.1. (siden sidst) 

a. Nyhedsbrevet. Reminder omdelt til alle adresser der ikke er tilmeldt. Bilag. 

b. Grønningen. Betinget tilsagn om 41.500 kr. Ansøgning om 46.515 afsendt til friluftsrådet. Vores egenbetaling til grill, broer og terrasse afsat 13.000 kr. Der har ikke været møder om grill, terrasse eller broer. Ansøgning Nordea Kulturfonden under forberedelse. 

c. Der er lavet interessetilkendegivelser med Stevns Naturcenter og Østsjællands museum. 

d. Hjertestarteren nyt batteri? 

e. Skal domænet holtugborgerforening.dk fornyes? 

f. Skal vi være medlem af Frivillighedsforeningen? Strandforeningen? 

g. Ny velkomstbrochure (bilag) 

h. Aktiviteter. Folkekøkken, Gymnastik, fredagsbar, fællesspisninger evt. på Grønningen, sti gruppen, kreative aktiviteter, cykelgruppen, koret hvis der er interesse hos deltagerne evt. via LOF, børneaktiviteter i lighed med tidligere år. Dragefestival, børne sankt Hans, Klap en ko m.m. Havebesøg. En lang række aktiviteter på Grønningen bl.a. ved naturvejleder Rasmus Elvekær. Et par foredrag (Røde Kors, brændeovnsfyring) 

 

8. Næste møde?
 

9. Evt.
Referat.
Mødet blev afholdt telefonisk.
Tilstede: Hans, Ole, Marianne, Annette, Christian og Tina. Afbud fra Susanne.
Ad 1: Hans blev valgt som mødeleder og referent.
Ad 2: Referat af bestyrelsesmøde d.18.1. godkendt.
Ad 3: Dagsorden godkendt.
Ad 4: Regnskabet for 2020 er sendt til vores bilagskontrollant. Når det er godkendt af bilagskontrollanten skal alle bestyrelsesmedlemmer underskrive regneskabet, som herefter skal indsendes til kommunen. Kommunen vil bl.a. bruge regnskabet til at beregne vores lokaletilskud i 2020.
Vi har færre medlemmer ind på samme tid sidste år. Når vi begynder at kunne hpolde generalforsamling og aktiviteter vil vi gennemføre en offensiv for at få flere medlemmer.
Ad 5: Pga. forsamlingsforbuddet bliver vi nødt til at udsætte vores generalforsamling som var planlagt til d. 19.3. Når forsamlingsforbuddet er hævet til 100 personer vil vi starte planlægningen og annonceringen af vores generalforsamling for vores medlemmer.
Ad 6: 
a) Vi arbejder på at sikre bedst mulig kontakt til alle borgere i Holtug via nyhedsbrev, Facebook og vores hjemmeside
b) Vi har fået et betinget tilsagn på 41.500kr. fra Stevns Kommunes kulturfond. Pengene skal brugs til indkøb af en egetræsstamme på 6-7 m og med en diameter på 1,25 m som senere skal udskæres til en klintekonge. Pengene er betinget at det lykkes at skaffe midlerne til udskæringen 46.515 kr. Klintekongen skal ligge midt i vores frugthave på Grønningen. Holtug Borgerforening har afsat 13.000kr. til en terrasse, en grill og en eller to broer. Vi har haft kontakt til Stjerneholdet for at sikre etableringen.
c) Vi har aftalt interessetilkendegivelser Med Stevns Naturcenter og Østsjællands Museum vedr. projektet Klintekongens Magiske Have.
d) Hjertestarteren skal snart ha’ nyt batteri. Hans indkøber batteriet.
e) Vi aftalte at forny domænet holtugborgerforening.dk Ole gør det fornødne.
f) Vi aftale at vi vil være medlem af Frivillighedsforeningen og strandforeningen. Ole gør det fornødne.
g) Vi har fået lavet en ny velkomstbrochure som bliver trykt i et lille oplag på 40 stk. således at den altid er aktuel. Hans deler ud til 2 nye borgere på Holtug Mosevej.
h) Vi har lavet en bruttoliste over aktiviteter som kan sættes i gang forsamlingsforbuddet bliver hævet. Listen ser således ud: Folkekøkken, Gymnastik, fredagsbar, fællesspisninger evt. på Grønningen, sti gruppen, kreative aktiviteter, cykelgruppen, koret hvis der er interesse hos deltagerne evt. via LOF, fællessang, børneaktiviteter i lighed med tidligere år. Dragefestival, børne sankt Hans, Klap en ko m.m. Havebesøg. En lang række aktiviteter på Grønningen bl.a. ved naturvejleder Rasmus Elvekær. Et par foredrag (Røde Kors, brændeovnsfyring)
Ad 7: Næste møde er aftalt til tirsdag d.30.3. kl. 17.30 enten telefonisk eller i forsamlingshuset.
          Ad 8: intet til referat.
